

网上猎艳遇“酒托” 400多人被骗

泰州25人诈骗团伙被捣毁，两月敛财60多万元

有些人在网上找女性搭讪，幻想着来段“艳遇”。不法分子便借机以约会为名将男网友约出，然后到相关消费场所进行高额消费，骗取钱财。近日，江苏泰州市公安局海陵分局成功摧毁一个由25人组成的“酒托”诈骗团伙，短短两个月间，该团伙便骗了400多人，敛财60多万元。然而，让警方意外的是，被骗的400多人中，仅26人向警方报案，不足受害人总数的一成。

通讯员 吴劲松 王源
现代快报记者 陶维洲



CFP供图

被骗后网上吐槽 引警方关注

“‘8090茶艺馆’就是个黑店，还说是大学生，原来就是一帮骗子，害得我花了2000块钱”“还以为真的转了‘桃花运’，在‘8090茶艺馆’遇到了倒霉运”……

今年6月，泰州市公安局海陵分局民警在工作中发现，网络上经常有人吐槽辖区坡子街附近的“8090茶艺馆”。民警判断，很可能是因为有女大学生交友为幌子，引诱高消费实施诈骗，就是人们常说的“酒托”。

通过网上关键词搜索，民警发现类似的“吐槽”多达几十条，立即对“8090茶艺馆”展开外围调查。经过蹲点守候，民警发现每天从下午两点到晚上10点，均有年轻女性带人到该茶艺馆“消费”，有的女性一天内先后带了几个不同的男生前来。而且，她们点餐时对红酒情有独钟，每次“消费”少则700至800元，多的超过万元。“这是典型的‘酒托’诈骗！”泰州市公安局海陵分局刑警大队中队长吴涛说。

经过两个月侦查，警方查清了该诈骗团伙的基本犯罪事实、活动范围和内部架构，最终锁定了25名犯罪嫌疑人和他们的9个窝点。8月30日，在警方抓捕行动中，陶某、王某等25名犯罪嫌疑人悉数落网。

键盘手、“酒托女” 网上网下联手诈骗

经查，今年5月以来，由犯罪嫌疑人王某负责出资，在泰州市海陵区坡子街开设“8090茶艺馆”，嫌疑人陶某负责经营。为了迅速敛财，陶某在网上招聘了键盘手储某、周某及“酒托女”闫某、张某等23人。

“这些键盘手在虚拟空间内，换上高颜值女性头像，并以女性名义通过微信、陌陌、QQ、抱抱等聊天工具寻找附近的人，假称交友，吸引男性‘上钩’。在骗取了受害人的手机号码及基本信息后，提出与受害人见面。”吴涛介绍，当男网友答应见面后，键盘手立即将男网友信息发给“酒托女”，由她们通过电话联系，约男网友见面，然后直接将男网友带至茶艺馆进行高消费诈骗。“这些人网上网下联手，让受害人误以为真有‘艳遇’可期。”吴涛说。

据查，该团伙犯罪嫌疑人由黑龙江人、河北人和安徽人组成。“酒托女”大多是年轻的90后，年龄最小的仅15岁，而键盘手则基本都是男子。“由于这些键盘手采取广撒网的形式，总会有人‘上钩’，大多数受害人根本不知道这是个‘局’，等到反应过来，已经上了‘套’，最终只得花钱脱身。”吴涛说。

400多人被骗 报案的不到一成

经查，“酒托女”骗人来消费，无一例外都是点最贵的红酒，动辄上千元，被骗1万多元的也屡见不鲜。“这个团伙分工非常明确，并且按比例提成，老板30%、键盘手35%、酒托女30%，剩下的5%用于餐厅经营。”吴涛介绍。

小强(化名)是一名刚出校门的大学毕业生，孤身一人在泰州。遭遇“主动”与其交往的“女友”时，单纯的他根本不知道对方其实是个“男儿身”。而“酒托女”黄某与其见面并实施诈骗后，见小强买单“不爽”，立即露出了本来面目。

“像小强这样真心交友的受害人很少，大多数人是冲着‘猎艳’的目的，所以报警的人很少。”吴涛介绍，该案件目前已经核实到400多名受害人，但真正报警的仅26人，还不足一成。据了解，很多受害人上当受骗正是由于自身的“动机不纯”，难于启齿。

警方根据POS机记录发现，该团伙2个月不到就刷卡收款20多万元，而大部分受害人都是交的现金，难以寻找。警方从该团伙分赃的数额发现，该团伙累计诈骗金额达60余万元。为此，警方呼吁受害人要积极向警方报案，警方会对受害人的个人信息加以保密。

晚饭时争执谁该去买酒 盐城一五旬男子失手捅死儿子

事情发生在11月19日晚上7点左右。当天，盐城110接到报警称，大丰区新丰镇方强社区安龙村有一户刘姓的男子家中出现了一桩命案，其20多岁的儿子躺在血泊之中，生死未卜。随后，110、120迅速到达现场，经医生检查，倒在地上的年轻男子已没有生命迹象。

“他们家经常吵架，大儿子对父亲很不孝顺。”据周围村民介绍，老刘今年50岁左右，老老实实，小刘是老刘家的大儿子，已经二十好几，可是一直没有工作，没有成家，在外面不务正业，经常回家向父亲要钱，

多则上千少则上百，“如果父亲没有钱就会吵架，小刘曾扬言如不给钱要把父亲老刘杀了，所以父子相见就像见到仇人一样。”

知情村民告诉现代快报记者，19日傍晚，老刘全家在一起吃晚饭，老刘和小刘都喝了酒，酒喝完了因为谁去买酒的问题，父子又一次吵架并动起了手。

“刀是家里的普通刀具，父子在打斗时，不慎失手插到了儿子的脖子，结果失血过多当场死亡。”现代快报记者了解到，目前老刘已被大丰警方刑事拘留，具体案情还在调查中。

盐城女子三轮车载客时被打昏 后续报道

袭击三轮车女司机的凶手被抓

11月14日晚，盐城市响水县三轮车载客女司机李燕突然被一男性乘客用扳手袭击，在预感会遭遇不测时，她急中生智稳住对方，后用砖头奋力反击得以逃脱，挽回一命。11月17日，现代快报对此进行了详细报道。昨天，响水警方发布消息称，袭击女司机的凶手已被抓获。

据响水警方通报，2015年11月14日19时许，陈家港镇居民李某(女，33岁)驾驶电动三轮车在陈家港国华电厂附近搭载一名陌生中年男子前往江苏德龙镍业公司，途中被该男子用钝器砸伤头部致昏，被劫手机、现金等财物。

警方有关负责人表示，该局已于11月19日晚抓获犯罪嫌疑人马某成，该男子35岁，是射阳县临海镇人，一直在响水县陈家港镇打工。

经警方审查，马某成交代了犯罪事实。因经济窘迫，他于11月14日晚在乘坐李某驾驶的电动三轮车途中，使用随身携带的扳手将



嫌疑人在指认现场 响水警方供图

李打昏，并抢走其身上手机、现金等财物。目前，马某成已被警方刑事拘留。

“妻子还在医院，头上和脸上的伤有几十处，已经脱离危险，不过常常在夜里说胡话。”得知袭击妻子李燕的凶手被抓，王爱兵稍有些安慰，不过妻子的精神还没有恢复，他非常担心，“不知道会不会有后遗症。”

现代快报记者 姜振军
通讯员 吴兆生 张军明

轿车被旅游大巴撞进绿化带 所幸无人伤亡

快报讯(记者 李宇龙)昨天上午7点20分左右，南京秦淮区双桥门高架上，一辆由北向南行驶的黑色轿车被一辆蓝色旅游大巴车追尾。据现场的目击者说，被追尾的这辆黑色轿车车损比较严重。“轿车都被撞到绿化带里面去了。”幸运的是，这起车祸没有人员伤亡。

据了解，这辆大巴车是在南京出发，开往常州天目湖的。车上大多是一些老人。发生事故之前，轿车在前，大巴车在后正常行驶。不过，轿车在行驶中突然减速，大巴车避让不及发生追尾。轿车被追尾之后，车辆方向失去控制，轿车被撞进了路边的绿化带。现代快报记者注意到，黑色轿车的前后保险杠都已经脱落，尾部悬空在绿化带上。



通讯员供图

上，底盘被绿化带外面的护栏卡住。轿车的后备厢右侧也被撞瘪进去，挡风玻璃破损，车身多处受损。追尾黑色轿车的这辆蓝色旅游大巴车左侧车头凹了进去，大灯脱落，前挡风玻璃破损。目前，具体的事故原因交警部门正在进行调查。

(报料人线索费60元)

撞上路边补胎的渣土车 面包车上一男子当场死亡

快报讯(见习记者 姚茜)昨天下午3点左右，在南京江宁淳湖路的咸田村，一辆面包车追尾一辆停在路边的渣土车。面包车副驾驶上一名20多岁的男子当场死亡，面包车司机受重伤。

在现场，现代快报记者看到，面包车一头撞到了渣土车的左后方。受到撞击的渣土车没有明显受损的迹象，而它后方的面包车情况却是糟糕得多。面包车车头特别是副驾驶位变形严重，向里凹陷挤压。周围地面上散落碎玻璃碴，玻璃碴上都是血。旁边还散落了一双白手套和一个小钳子。

据目击者称，当时这辆渣土车的后轮爆胎了，就停在这个路边店修理，占据了一条慢车道。而面包车行至该路段时，前方突然来车。为了避让来车，面包车司机急打方向失控撞上了渣土车尾部。后面面包车上的两人被消防救出，



通讯员供图

但副驾驶的一名男子已经伤重死亡。

不少人在事故现场围观，有市民表示，这段道路不是很宽，经常发生事故。此外，记者发现，事故地点旁边开着一家补胎的店，需要修理的车辆停放时经常会占据路边的慢车道。

目前，警方正在处理该事故，相关责任认定还需进一步调查。

(报料人线索费50元)